## 横浜エクセレンスU12 フェスティバル2025概要

主 管 株式会社横浜エクセレンス

共 催 株式会社Jumeler

後 援 PLEADY

日 時 2025年8月15日(金)10時-18時

会 場 横浜武道館

対 象 小学生男女(ミニバスケットボールチーム)

出場チーム 参加を希望する男女合わせて最大16チーム※先着順

大会規則 公益財団法人日本バスケットボール協会ミニバスケットボール競技規則に

準じて行います。試合時間は6-1-6-5-6-1-6とし、延長戦は2分間のインターバルの

後3分を勝敗が決するまで繰り返し行います。

参加料 1チーム/5,000円(税込)※前日までに指定口座にお振込みください

参加申込方法・期日 2025年7月31日(木)21時までに右のQRコードもしくはフォームより

参加希望チーム はお申込みをお願いいたします。

https://pro.form-mailer.jp/fms/6fb747b9334234





## 横浜エクセレンスU12 フェスティバル2025概要②

競技方法・試合数

トーナメント戦で行い、各チーム最低2試合は行うこと とし、対戦表は主催者側にて決定する。

順位決定方法

トーナメント方式により順位ならびに横浜エクセレンスホームゲーム招待(写真撮影付き)チームを決定します。

TO関係

各チームで筆記用具を用意し、必ず指導者が補助を行う。

審判関係

参加チームの中から自チーム以外の試合を担当する(有資格者が望ましい)

会場関係

アリーナフロアへは参加選手、スタッフのみを入場可とし、保護者の観戦は

3階観戦席のみとする。(1,000席程度)

ゴミは各チームにて必ずお持ち帰りください。

車について

横浜武道館の駐車場は利用できませんので、近隣パーキングの使用や

公共交通機関の利用を推奨します。

中止時対応

地震や荒天等による中止については、当日午前7時までに横浜エクセレンス

HPへ掲示、並びに参加各チーム代表者へメールにて連絡とする。

その他

当日試合会場には横浜エクセレンスブースや協賛ブースを出展いたします。